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SLÁVNOSTNÁ 

AKADÉMIA PRI 

PRÍLEŽITOSTI 65. 
VÝROČIA ZALOŽENIA ŠKOLY

STREDNÁ PEDAGOGICKÁ ŠKOLA V LEVOČI SI 
PRIPOMENULA 65. VÝROČIE ZALOŽENIA

Stredná pedagogická škola v Levoči si v tomto školskom roku

pripomína 65. výročie svojho založenia. História školy sa začala písať
1. septembra 1950 na Pedagogickom gymnáziu pre materské školy v
Spišskej Novej Vsi. Škola, ktorá nadviazala na tradíciu učiteľského
ústavu v Spišskej Novej Vsi, nemala spočiatku vlastnú budovu ani
pedagogický zbor. Dočasne bola umiestnená spolu s gymnáziom v
budove bývalého učiteľského ústavu. Dôležitým medzníkom v
dejinách školy sa stal školský rok 1955/56, keď bola škola už pod
názvom Pedagogická škola pre vzdelávanie učiteliek materských škôl
presťahovaná do Levoče. V roku 1960 opäť došlo k zmene názvu
školy, ktorá bola premenovaná na Pedagogickú školu v Levoči a od 1.
septembra 1975 nesie škola názov Stredná pedagogická škola v
Levoči. Škola i naďalej vychovávala žiakov v pôvodných študijných
odboroch, pokračovalo sa aj v štúdiu popri zamestnaní. Rok 1989 a
následné udalosti výrazne ovplyvnili aj ďalšie smerovanie školy. K
tradičným odborom štúdia pribudli nové - interné aj externé, čím
škola dokázala pružne reagovať na potreby spoločnosti a trhu.
Dôležitým medzníkom v dejinách školy bol školský rok 2007/2008,
kedy bola slávnostne otvorená nová budova Strednej pedagogickej
školy v Levoči na Bottovej ulici 15A, ktorá vznikla rekonštrukciou
bývalých kasární a tu škola sídli dodnes. Tvoria ju nové moderné
priestory, telocvičňa, špeciálne odborné učebne, kabinety, školská
jedáleň a ďalšie zariadenia. Škola už niekoľko desaťročí spolupracuje
so spriatelenou Strednou pedagogickou školou v Beroune (Česká
republika).
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Stredná pedagogická škola v Levoči si výročie založenia

pripomenula slávnostnou akadémiou, ktorá sa uskutočnila 25.
novembra 2015 v Mestskom divadle v Levoči. Pozvanie prijali vzácni
hostia – zástupcovia PSK a poslanci PSK, primátor mesta Levoča,
PaedDr. Milan Majerský, poslanci mestského zastupiteľstva,
zástupcovia kultúrnych inštitúcií a škôl v meste, bývalí zamestnanci
školy a ďalší vzácni hostia.

Akadémiu uviedla videoprojekcia 65 rokov SPgŠ v Levoči,

následne vystúpili mažoretky – deti MŠ G. Haina v Levoči so
žiačkami SPgŠ a po nich spevácky zbor Iuventus paedagogica so
skladbou Jána Siváčka Majster Pavol. Riaditeľ školy, Mgr. Jozef
Cirbus, v slávnostnom príhovore okrem iného uviedol: „Úplné
stredoškolské vzdelanie s maturitou poskytuje na Slovensku
množstvo škôl, ale jedinečnosť a nenahraditeľnosť našej školy spočíva
v tom, že poskytuje vzdelanie umelecky a športovo nadaným deťom
a smeruje ich na pedagogickú dráhu alebo na dráhu animátorov a
sociálnych pracovníkov. Sme hrdí na krásnu školu, moderné učebne,
technické vybavenie a kultúrne prostredie, v ktorom pracujeme. Ak
by sme chceli otvoriť galériu cti, tak s hrdosťou konštatujeme, že v
tejto inštitúcii prežilo svoj pracovný a osobný život vyše 250
pedagogických pracovníkov, či už učiteľov alebo vychovávateľov, že
tu organizovali každodenný chod školy desiatky nepedagogických,
administratívnych a prevádzkových zamestnancov. Všetkým chcem
vzdať úctu, každý svojím dielom zanechal stopu v spoločnom
časopriestore.“ So slávnostným príhovorom vystúpil aj primátor
mesta, PaedDr. Milan Majerský, ktorý ocenil prínos školy nielen pre
mesto, ale aj pre celý región a zároveň udelil Cenu primátora mesta
pedagógovi školy a dlhoročnému dirigentovi Mgr. art Igorovi
Gregovi za vedenie speváckeho zboru Iuventus paedagogica a
reprezentáciu mesta Levoča doma a v zahraničí pri príležitosti jeho
životného jubilea. Predseda Prešovského samosprávneho kraja, Peter
Chudík, zaslal škole pozdravný list, v ktorom okrem iného uviedol:
„Škola, aj keď má už 65 rokov, je mladá a večne bude mladou. Jej
priestory sú naplnené životom mladých ľudí, ich radosťami,
starosťami, snami, láskami, úspechmi i neúspechmi a životnými
prekážkami, ktoré sa tu učia prekonávať. Škola, to sú aj pedagógovia
a riaditelia, ich pedagogické majstrovstvo – trpezlivosť, láska k svojim
žiakom, k svojmu učiteľskému povolaniu, neustála výchovná a
vzdelávacia práca a mnoho iných pedagogických činností
venovaných všestrannému rozvoju osobnosti mladého človeka.“
V ďalšej časti akadémie komorná zložka speváckeho zboru Iuventus

paedagogica zaspievala Trávnice Alexandra Moyzesa, po ktorých
odzneli folklórne, tanečné a hudobno-pohybové čísla, spev i hovorené
slovo v podaní žiakov SPgŠ, ktorých pripravili pedagógovia školy –M
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PaedDr. Božena Švábová, PhD., Mgr. Dana Vrabľová, PaedDr.

Klaudia Repašská, Mgr. Renáta Mlynarčíková, Mgr. Milan Hyben,
Mgr. Zdenka Gregorová a Mgr. Andrea Kirolová. V závere
slávnostnej akadémie riaditeľ školy, Mgr. Jozef Cirbus, zablahoželal aj
ďalšiemu jubilantovi – speváckemu zboru Iuventus paedagogica,
ktorý tak isto ako škola v tomto roku oslavuje 65. rokov svojho
založenia. Slávnostná akadémia bola ukončená zborovou skladbou
Aká si mi krásna v podaní speváckeho zboru Iuventus paedagogica.

Po skončení akadémie si hostia prezreli vo foyer Mestského

divadla v Levoči výstavu výtvarných prác súčasných i bývalých
žiakov školy, ktorú pripravili pedagógovia školy, PhDr. Gabriela
Virová, PhDr. Marta Verbovská, Mgr. Štefan Vira a Mgr. Jaroslav
Sarna, a urobili slávnostný zápis do kroniky školy.

PaedDr. Jozef Jendrichovský, PhD.
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Pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy

(súčasní aj bývalí) po slávnostnej akadémii

MINULOSŤ P
R

ÍT
O

M
N

O
S

Ť



PEDAGOGICKÉ

OČKO časopis SPgŠ Levoča

10

M
Á

M
E

 6
5.

R
O

K
O

V
 

65 ROKOV 
ZBOROVÉHO 

SPEVU
NA STREDNEJ PEDAGOGICKEJ 

ŠKOLE V LEVOČI
Dievčenský zbor Iuventus paedagogica Strednej pedagogickej školy v

Levoči, ktorý si v tomto roku pripomína 65. výročie založenia, je
najstarším speváckym zborom tohto typu na Slovensku. Tradícia
zborového spevu na tejto škole siaha až do roku 1950, kedy sa otvorili
brány Pedagogického gymnázia pre materské školy v Spišskej Novej Vsi.
V tomto roku vznikol záujmový krúžok zborového spevu, ktorý do roku
1955 viedol hudobný pedagóg, skladateľ a dirigent Ladislav Stanček.
Krúžok pod jeho vedením sa prezentoval najmä na školských
slávnostiach a interpretoval aj jeho vlastné skladby a úpravy ľudových
piesní. Keď bola v roku 1955 škola presťahovaná do Levoče, vedením
speváckeho zboru bola poverená učiteľka hudby Anna Zoričáková, ktorá
dosiahla so zborom prvé výraznejšie úspechy na okresnej a krajskej
úrovni.

V roku 1960 bola škola premenovaná na Pedagogickú školu v Levoči.
Vo vedení zboru sa vystriedali hudobní pedagógovia a dirigenti – Eduard
Michálek a Michal Jánoš. Zbor sa i naďalej zúčastňoval predovšetkým na
okresných a krajských súťažiach mládežníckych speváckych zborov, na
ktorých sa umiestňoval na popredných miestach. V roku 1967 sa prvýkrát
pod vedením Eduarda Michálka zúčastnil celoslovenskej súťaže
mládežníckych speváckych zborov, kde získal 3. miesto v silnej
konkurencii. Ďalší výrazný úspech dosiahol pod vedením Michala Jánoša
v roku 1973 na celoslovenskom festivale mládežníckych speváckych
zborov v Ružomberku, kde získal Cenu za najlepšiu interpretáciu piesne
a Michal Jánoš aj osobitnú Cenu za dlhoročnú dirigentskú činnosť.

Od prvého septembra 1975 nesie škola názov Stredná pedagogická
škola v Levoči. V tomto období zborový spev akceleroval do takej miery,
že právom môžeme hovoriť o ,,zlatej ére“ zborového spevu v škole.
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Pôsobili tu dva kvalitné mládežnícke spevácke zbory, čo bolo

unikátom v rámci stredných pedagogických škôl na Slovensku.
Spomínané zbory úspešne reprezentovali slovenský zborový spev doma
aj v zahraničí (Česko, Maďarsko, Ukrajina, Juhoslávia).

Spevácky zbor Iuventus paedagogica viedli od roku 1976 Martin Šafár
a Igor Grega. V roku 1985 Igor Grega odišiel do Prešova, kde bol do roku
1999 dirigentom univerzitného ženského speváckeho zboru. Po jeho
odchode viedli zbor Martin Šafár a Milan Pitoňák a v polovici 90. rokoch
Milan Pitoňák a Mgr. Dana Vrabľová. Spevácky zbor bol pravidelným
účastníkom celoslovenskej súťaže mládežníckych speváckych zborov
Mládež spieva, kde dosahoval umiestnenia v zlatom pásme (1979, 1988,
1990, 1992, 1996) a v striebornom pásme (1981,1984) a Festivalu
dievčenských speváckych zborov v Karlových Varoch. V roku 1983 na
medzinárodnom festivale mládežníckych speváckych zborov v
slovinskom Celje získal striebornú plaketu.

Spevácky zbor Mladosť začal pracovať v roku 1977 pod vedením
dirigenta Milana Pitoňáka, hlasovou pedagogičkou bola Petronela
Procházková. Aj tento spevácky zbor dosiahol pozoruhodné umiestnenie
na celoslovenskej súťažnej prehliadke mládežníckych speváckych zborov
Mládež spieva, kde dosiahol umiestnenie v zlatom pásme (1981, 1984)
a v striebornom pásme (1979).

Obdobie druhej polovice 90. rokov bolo poznamenané postupným
odchodom dirigentov (Milan Pitoňák, Martin Šafár). Zbor sa prezentoval
hlavne na školských podujatiach, miestnej úrovni a regionálnej úrovni.
Najvýraznejším úspechom bola účasť na európskej súťaži mládežníckych
speváckych zborov v slovinskom Celje pod vedením Milana Pitoňáka,
kde zbor viacnásobne získal bronzovú plaketu (1993, 1997) a vystúpenie v
kultúrnom programe v rámci piateho stretnutia prezidentov
stredoeurópskych štátov v Levoči v dňoch 23. – 24. januára 1998.

Po istej stagnácii koncom 90. rokov došlo k oživeniu spevácko-zborovej
činnosti telesa príchodom dirigenta Mgr. et Mgr. art. Igora Gregu. Pod
jeho vedením spevácky zbor opäť kvalitatívne vzrástol a nadviazal tak na
tradíciu predošlých úspechov. Organizačnými vedúcimi zboru v tomto
období boli striedavo PaedDr. Jozef Jendrichovský, PhD. a Mgr. Dana
Vrabľová, ktorá bola zároveň aj druhá dirigentka a korepetítorka.
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V súčasnosti zbor pracuje pod vedením umeleckého vedúceho a

dirigenta Mgr. et Mgr. art Igora Gregu, organizačnou vedúcou je Mgr.
Dana Vrabľová. V repertoári má skladby z rôznych štýlových období,
hlavne však skladby klasickej polyfónie a tiež úpravy slovenských
ľudových piesní a piesní rôznych národov, ako aj skladby populárneho
žánru. Zbor sa zapája do verejného života mesta a regiónu, zúčastňuje sa
regionálnych prehliadok zborového spevu – Spišské zborové dni (2006,
2007, 2011,2013) a Barborské slávnosti (2009, 2010) a je aj pravidelným
účastníkom celoslovenských súťaží mládežníckych speváckych zborov.
Na celoštátnych súťažných prehliadkach mládežníckych speváckych
zborov Mládež spieva dosiahol umiestnenia v zlatom pásme (2002, 2004,
2008, 2012) a striebornom pásme ( 2006, 2010) a tiež získal viacnásobne
Cenu Hudobného fondu za najlepšiu interpretáciu skladby slovenského
autora, Cenu za najlepšiu dramaturgiu súťažného programu a Cenu za
interpretáciu klasickej polyfónie.

Napriek tomu, že spevácky zbor nedosahuje interpretačnú úroveň z
obdobia „zlatej éry“ z prelomu 70. a 80. rokov, patrí medzi popredné
mládežnícke telesa na Slovensku. Pravidelne sa zúčastňuje aj európskych
súťaží mládežníckych speváckych zborov, kde sa umiestňuje na
popredných miestach. V roku 2006 reprezentoval SR na medzinárodnom
festivale Mladá Smetanova Litomyšl, na Medzinárodnej súťaži
stredoškolských a vysokoškolských speváckych zborov Akademická
Banská Bystrica (bronzové pásmo 2011, 2013) a na Medzinárodnej súťaží
mládežníckych speváckych zborov v slovinskom Celje (strieborné pásmo
2007, 2011), v roku 2011 sa predstavil samotným koncertom aj v rámci
Medzinárodnej prehliadky historickej hudby európskych regiónov a v
roku 2015 reprezentoval školu na Slávnostiach zborového spevu Vojtecha
Adamca v Košiciach a na Medzinárodnom zborovom festivale Svátky
písní v Olomouci, kde sa umiestnil v striebornom pásme.

Jeden z najväčších vrcholov svojej umeleckej činnosti od 90. rokov
dosiahol na celoslovenskej súťaži mládežníckych speváckych zborov
Mládež spieva 2008 v Bratislave, kde získal zlaté pásmo a za interpretáciu
povinnej skladby Cenu Hudobného fondu Za najlepšiu interpretáciu
skladby slovenského autora.

Do ďalších rokov želáme nášmu jubilantovi veľa ďalších úspechov
a dirigentovi, Mgr. et Mgr. art. Igorovi Gregovi, ktorý podobne ako zbor v
tomto roku oslávil svoje 65. narodeniny, veľa tvorivých síl, úspechov a
entuziazmu pri práci s mládežou.

PaedDr. Jozef Jendrichovský, PhD. 

BUDÚCNOSŤ MINULOSŤ 
PRÍTOMNOSŤ
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JUBILEJNÝ KONCERT 
zboru v evanjelickom kostole 
Stredná pedagogická škola v Levoči má za sebou dlhú históriu,

ktorá tento rok otvorila už svoju 65. stranu. Súčasne so vznikom školy
vznikol aj dievčenský spevácky zbor. Názov Iuventus paedagogica
dostal až v roku 1977, kedy sa k nemu pridružil aj druhý spevácky
zbor Mladosť. Tento krásny vek zbor oslávil samostatným jubilejným
koncertom, ktorý sa konal 9. decembra v Evanjelickom kostole v
Levoči. Za 65 rokov nepretržitej činnosti sa v kolektíve vymenilo viac
ako 1200 hlasov, spevákov, osobností.

Oslava výročia nie je všedné vystúpenie a aj jeho príprava stála
podstatne viac času. Nechýbali dlhé skúšky a sústredenia, no môžeme
povedať, že sa všetky členky spolu s dirigentom veľmi tešili na
výsledok. Zbor sa snažil ukázať to najlepšie zo svojho repertoáru.
Dievčatá spievali skladby rôznych žánrov – od klasickej polyfónie, cez
úpravy ľudových piesní až po skladby 20. storočia. Koncert obohatilo
aj umelecké slovo a sólový spev. Správna atmosféra v kostole spolu so
živou hudbou vyčarila pekný umelecký zážitok.

Zaspomínať si prišli aj bývalé členky zboru, u ktorých sa láska k
zborovému spevu stala celoživotnou záľubou. Všetkým účinkujúcim
ďakujeme, ale hlavne dirigentovi Igorovi Gregovi a Dane Vrabľovej,
ktorí venujú svoj čas dievčatám a tejto krásnej záľube. Pri tejto
príležitosti Národné osvetové centrum v Bratislave udelilo zboru
Medailu sv. Gorazda za dlhoročnú vysokú umeleckú interpretačnú
úroveň udržiavania tradície mládežníckeho zborového spevu a
úspešnú reprezentáciu kultúry doma i v zahraničí.

Rovnako ako zbor a škola, aj dirigent Igor Grega v tomto roku
oslávil svoje 65. narodeniny. Pri tejto príležitosti mu primátor mesta
Levoča, PaedDr. Milan Majerský, udelil Cenu primátora mesta za
úspešnú reprezentáciu mesta doma i v zahraničí.

Mgr. D. Vrabľová
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GALÉRIA OSOBNOSTÍ,
ktorí tvorili a tvoria 

históriu školy

...niektorí ako žiaci a neskôr ako učitelia...

PEDAGOGICKÝ ZAMESTNANCI
PhDr. MartaVERBOVSKÁ (od r. 1977) – 38 rokov
PhDr. Gabriela VIROVÁ (od r. 1977) – 38 rokov

Mgr. Jozef CIRBUS (od r. 1987) – 37 rokov
Mgr. Mária KOTOROVÁ (od r. 1987) – 37 rokov

Mgr. Mária ŠTELBACKÁ (1976 – 1982, od r. 1989) – 32 rokov
Mgr. Zdenka GREGOROVÁ (od r. 1987) – 28 rokov

Mgr. art Igor GREGA (1976 – 1986, od r. 1999) – 26 rokov
Mgr. Gabriela  MELUCHOVÁ (od r. 1992) – 23 rokov

Mgr. Daniela VRABĽOVÁ (od r. 1993) – 22 rokov
Mgr. Milan HYBEN (od r. 1994) – 21 rokov

PaedDr. Jozef JENDRICHOVSKÝ PhD. (od r. 1994) – 21 rokov 
PaedDr. Pavol REPAŠSKÝ (od r. 1995) – 20 rokov
PaedDr. Klaudia REPAŠSKÁ (1996) – 19 rokov

VYCHOVÁVATEĽKY
Anna MAJEROVÁ (od r. 1987) – 28 rokov

Marta ONDRUŠOVÁ (od r. 1988) – 27 rokov

NEPEDAGOGICKÍ PRACOVNÍCI 
Jana PLAČKOVÁ (od r. 1984) – 31 rokov

Milka FINDUROVÁ (od r. 1987) – 28 rokov
Iveta BLAHUTOVÁ (od r. 1989) – 26 rokov

Peter PLAČKO (od r. 1992) – 23 rokov
František BIROŠČÁK (od r. 1994) – 21 rokov
Anna HRICISKOVÁ (od r. 1995) – 19 rokov

PhDr. GabrielaVirová
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Slávnostný príhovor 
riaditeľa školy

Dovoľte mi, aby som vás srdečne privítal pri príležitosti osláv 65.

výročia založenia Strednej pedagogickej školy v Levoči.
Škola s hrdosťou nadväzuje na tradíciu učiteľských ústavov na

Spiši, ktoré od začiatku 19. stor. vznikali v tomto regióne. V roku 1871
sa začalo vyučovanie na pôde Učiteľského ústavu v Spišskej Novej Vsi,
pedagogické vzdelanie sa postupne poskytovalo v ďalších inštitúciách.
Po zániku učiteľských ústavov sa príprava učiteľov národných škôl
preniesla do školy nového typu – pedagogického gymnázia.

1. septembra 1950 sa otvoril na Pedagogickom gymnáziu v Spišskej
Novej Vsi prvý školský rok pre učiteľky pre materské školy, študovať
začalo 15 žiačok z celého Slovenska, 28. novembra 1955 škola už pod
názvom Pedagogická škola začala svoju existenciu v Levoči. V tom
čase mala tri triedy denného štúdia, dve triedy diaľkového štúdia
a spolu 114 žiakov. Od 1. septembra 1975 nesie názov Stredná
pedagogická škola. V roku 2007 definitívne opustila budovu na
Kláštorskej ulici a dnes škola sídli v moderne zrekonštruovaných
priestoroch na Bottovej ulici. Máme najmodernejšiu počítačovú učebňu
na Slovensku. Inovatívny prístup k výučbe od 1. októbra 2012
technológiou Windows Multipoint Server umožňuje učiteľovi naraz
centrálne koordinovať prácu všetkých žiakov.
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Sme hrdí na krásnu školu, moderné učebne, technické vybavenie

a kultúrne prostredie, v ktorom pracujeme. Ale naša 65-ročná
oslávenkyňa má svoje dvojča a tým je dievčenský spevácky zbor, ktorý
píše dnes svoju históriu pod názvom Iuventus paedagogica. Jeho spev
znel už aj ďaleko za hranicami nášho štátu a je stálicou v umeleckom
hudobnom prostredí.

Do niekoľkých minút, suchou štatistikou, sa dá vymenovaním faktov
vtesnať holá skutočnosť, ale ak by sme chceli otvoriť galériu cti, tak
s hrdosťou konštatujeme, že v tejto inštitúcii prežilo svoj pracovný aj
osobný život vyše 250 pedagogických pracovníkov, či už učiteľov alebo
vychovávateľov, že tu organizovali každodenný chod školy desiatky
nepedagogických, administratívnych a prevádzkových zamestnancov.
Všetkým chcem vzdať úctu, lebo každý svojím dielom zanechal stopu v
spoločnom časopriestore.

Niektorí zotrvali dlhšie, niektorí strávili v tomto zväzku celý svoj
aktívny pracovný život. Chcem v tomto momente vyzvať k potlesku na
počesť tým, ktorí participovali na históriu školy a o to hlasnejšie nech je
tento potlesk, pretože viacerí prijali pozvanie na našu akadémiu, aj keď sú
už v zaslúženom odpočinku. Musím na tomto mieste aj nostalgicky
zaspomínať, že dnes majú vzťahy medzi školami nášho typu inú podobu,
myslím, že sme jediní na Slovensku, ktorí pôvodný názov Stredná
pedagogická škola nosíme s hrdosťou do dnešného dňa. Unikátny je náš
dlhoročný priateľský vzťah s Pedagogickou školou v Beroune, ktorý trvá
od roku 1960. Žiačky z Berouna prvýkrát navštívili Levoču 28. apríla 1961.

Úplné stredoškolské vzdelanie s maturitou poskytuje na Slovensku
množstvo škôl, kráčame s dobou, ale jedinečnosť a nenahraditeľnosť
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školy spočíva aj v tom, že poskytuje vzdelanie umelecky a športovo
nadaným deťom a smeruje ich na pedagogickú dráhu alebo na dráhu
animátorov a sociálnych pracovníkov. Naučiť vzdelávať, zabávať sa a
hrať sa deti zdravé, integrované či zdravotne znevýhodnené od 3 do
99 rokov si vyžaduje nielen diplom či pracovnú zmluvu, ale aj srdce.
Profil absolventa školy determinuje spoločenská funkcia našej školy,
ktorá pripravuje našich žiakov predovšetkým pre prax a na štúdium
na vysokých školách. Výučbu v štvorročnom štúdiu realizujeme
v tomto školskom roku pre odbory – učiteľstvo pre materské školy
a vychovávateľstvo, animátor voľného času a sociálno-výchovný
pracovník. A deti každého veku tu budú, dúfam, stále.

Pri príprave tohto stretnutia zaznela aj otázka, prečo 65. výročie.
Pretože to nie je len prázdna množina. V ľudskom živote je to vek,
v ktorom sa už kráča v ústrety v dôchodku. Je to tak aj v súvislosti
s poslaním a zameraním školy? Som presvedčený, že nie. Mohli by
sme spomenúť ďalšiu štatistiku, študijné odbory realizované
v minulosti, desiatky športových vzdelávacích kurzov, desiatky
ročníkov súťaží – ako boli športové hry pedagogických škôl, letné aj
zimné, Štúrov pamätník, Vansovej Lomnička, súťažné prehliadky
speváckych zborov, aktivity z minulosti aj súčasnosti, vystúpenia,
študijné pobyty, projekty, všetko svojím spôsobom oslávencov. Potlesk
pre žiakov a pedagógov školy znel v mnohých mestách na Slovensku,
na medzinárodných speváckych, literárnych, športových aj výtvarných
súťažiach.

PRÍTOMNOSŤ
DÚCNOSŤ 

BUDÚCNOSŤ
MINULOSŤB
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POZDRAVNÝ LIST OD PREDSEDU 
PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA,

MUDR. PETRA CHUDÍKA

Vážený pán riaditeľ, vážení pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci, ctení
hostia!

Pripájam sa k mnohým gratulantom a srdečne Vám blahoželám k 65. výročiu
založenia Strednej pedagogickej školy v Levoči. Šesťdesiatepiate výročie je
významným ohliadnutím sa za bohatou históriou školy, za osudom mnohých
pedagógov, zamestnancov a absolventov, ktorí nielen prešli jej bránami, ale
nezmazateľne jej vtláčali svoju pečať a ona, ako správna Alma mater,
stvárňovala, formovala a dotvárala ich charaktery a nechávala v nich svoju
nezmazateľnú stopu, ktorú si s hrdosťou a úctou nesú po celý svoj život.

Škola, aj keď má už 65 rokov, je mladá a večne bude mladou. Jej priestory sú
naplnené životom mladých ľudí, ich radosťami, starosťami, snami, láskami,
úspechmi i neúspechmi a životnými prekážkami, ktoré sa tu učia prekonávať.
Škola, to sú aj pedagógovia, riaditelia, ich pedagogické majstrovstvo, trpezlivosť,
láska k svojim žiakom, k svojmu učiteľskému poslaniu, neustála výchovná
a vzdelávacia práca a mnoho iných pedagogických činností venovaných
všestrannému rozvoju osobnosti mladého človeka.

Dovoľte mi, aby som v tejto slávnostnej chvíli vyslovil vrúcne poďakovanie
všetkým bývalým i súčasným pedagógom a riaditeľom, ako aj všetkým, ktorí sa
podieľali a podieľajú na pozitívnom rozvoji školy.

V závere chcem Strednej pedagogickej škole v Levoči popriať do ďalších rokov
veľa úspechov, mnoho usilovných študentov a vynikajúcich pedagógov, pretože
výchova a vzdelávanie majú horké korienky, ale sladké plody.

Prešov  25. novembra 2015

BUDÚCNOSŤ MINULOSŤ 

PRÍTOMNOSŤ
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POĎAKOVANIE RIADITEĽA ŠKOLY

Pri príležitosti jubilejného roka chcem úprimne 
poďakovať všetkým zamestnancom školy, ktorí sa 

akýmkoľvek spôsobom pričinili o vznik, rast a terajšiu 
úrovne školy.

Do budúcna želám  škole, aby aj naďalej bola súčasťou 
koloritu mesta a ozdobou regiónu ako jedna zo štyroch 

stredných škôl v tomto meste.
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